Текст лицензионного соглашения
Исключительные имущественные права на Программу (в том числе любые включенные в нее графические изображения, текст и прочее), содержание сопровождающих печатных материалов и любые копии Программы принадлежат Поставщику. Программа защищена законами РФ и международными соглашениями об авторских и смежных правах. 

При наличии данного Соглашения вы считаетесь лицом, правомерно владеющим экземпляром Программы, и имеете право:

  1)на воспроизведение Программы с ее носителей в память ЭВМ. Число рабочих мест, на которых возможна одновременная работа с Программой, определяется в тексте договора;

  2)на использование Программы в соответствии с ее функциональными возможностями;

  3)на все результаты, полученные с помощью Программы;

  4)на создание копии Программы исключительно для целей архивирования или резервного копирования;

  5)на передачу приобретенной вами Программы (но не ее копии) третьим лицам, при соблюдении следующих условий:

    - программа передается третьему лицу в полном объеме, со всеми сопровождающими материалами;

    - получатель согласен со всеми условиями данного Соглашения;

    - вы уничтожаете все имеющиеся у вас копии Программы и уведомляете Поставщика о передаче Программы третьему лицу.

Для вашей официальной регистрации в качестве Пользователя необходимо заполнить регистрационную карточку и выслать ее по нашему адресу. Регистрационную карточку вы  можете найти на сайте Поставщика (www.simplecs.ru) в разделе  «Приобрести»

ЗАПРЕЩАЕТСЯ модификация и распространение Программы, а также вскрытие технологии или декомпилирование Программы, за исключением случаев, явно разрешенных действующим законодательством РФ. Поставщик имеет право прекратить действие данного Соглашения в случае несоблюдения или нарушения указанных в нем условий и ограничений.

ОГРАНИЧЕНИЯ

За исключением описанных выше гарантий Поставщик не предоставляет относительно программы никаких других гарантий, явных или подразумеваемых, в том числе на соответствие программы специальным требованиям. Поставщик не несет ответственности за какой-либо явный, случайный, косвенный или иной ущерб, возникший в результате использования и обладания программой, или за невозможность использования программы.

Благодарим Вас за использование ФМП.

ООО Консалтинговая группа "МБИ"

